

美国掀起与中国的贸易争端伤害自身

美方主任要求重新谈判解决僵局

中新网6月25日电 美国政治新闻网站Politico的“中国观察家”栏目，24日刊登了美中贸易全国委员会会长克雷格·艾伦的文章。文章称，与中国的贸易争端给美国带来严重损失。美国政府的当务之急，应该是尽快和中国回到谈判桌。

文章首先指出，前总统特朗普执政时期，美国出台的一系列“重新调整商业关系”而实施的政策，使得中美关系出现恶化。

虽然现任总统拜登仍在对相关政策进行“自上而下”的评

估，但美国贸易代表戴琪已经明确表示，任何关税动向都将取决于三个因素：与中国的对话、第一阶段贸易协定的有效性以及美国对华战略。

不过，克雷格·艾伦在文章中提醒拜登政府，他们还应当考虑第四个因素：美国将付出的代价。文章援引牛津经济研究院的一项研究指出，在中美贸易争端最为严重的时期，美国损失了约24.5万个工作岗位和1080亿美元的GDP。

文章认为，华盛顿方面在考虑外交政策时，似乎与美国各

地中产阶级对贸易、关税等问题的看法存在脱节。

文章列举了2019年商业圆桌会议的一项研究指出，加利福尼亚州多达五分之一的的工作依赖于国际贸易，其中近14.6万个工作岗位是由对中国的出口支撑；同年，密歇根木材产量的80%都由中国买家承包，现在则降到了不足10%。一位密歇根州的木材出口商抱怨说，“全国几十家工厂已经关闭，成千上万的好工作机会也随之流失。”

除此之外，文章还认为，中国市场规

模巨大，且美国有很多长年扎根中国的公司，美国公司在中国生产的产品中，80%都在中国销售，只有7%会出口到美国。如果美国公司不能在中国开展业务，他们在包括美国市场在内的业务都将受到威胁，广泛的贸易限制，还可能严重损害美国的竞争力。

穆迪分析公司称，美国对中国商品征收关税所产生的成本，九成以上是由美国公司承担的。

克雷格·艾伦一针见血地指出，美国正在通过无效的关税、严厉的出口控制

措施和其他限制，毫无必要地阻碍贸易关系。他称，这肯定会削弱美国的技术领先地位，还会影响美国的就业。

克雷格·艾伦认为，美国需要就很多对华政策进行重新评估，包括限制中国学生进入美国大学、阻止中国进入美国资本市场和限制双向投资等，因为这些行为破坏了商业和民间关系所依赖的稳定性和可预见性。他同时呼吁，美国应尽快和中国回到谈判桌。

美一州坍塌事故失联人数升至99人

拜登批准该州进入紧急状态

中新社旧金山6月25日电 美国东部时间25日凌晨，美国总统拜登批准佛罗里达州因一处住宅楼局部坍塌事故而宣布的紧急状态。目前，该起事故已造成至少1人遇难、11人受伤，失联人数升至99人。

佛罗里达州迈阿密-戴德县瑟夫赛德镇一栋12层住宅楼在24日1时30分左右发生局部坍塌事故。福克斯新闻网报道称，官方不清楚事故发生时，该

栋建筑内有多少人。截至记者发稿时，救援工作已经持续超过24小时。根据《纽约时报》的报道，事故已造成至少1人死亡和99人失联。美联社报道称，这一失联数字引发人们对死亡人数可能急剧攀升的担忧。

另据美国有线电视新闻网报道，迈阿密-戴德县消防官员雷·贾达拉说，建筑物倒塌后，有37人被救援人员从废墟中救出，至少11人受伤。

佛罗里达州州长罗恩·德桑蒂斯24日宣布该州进入紧急状态，为坍塌事故中的受害者及家属提供帮助。白宫网站25日凌晨发布消息称，拜登批准佛罗里达州因大楼倒塌事故进入紧急状态，下令向救援工作提供联邦援助。拜登授权美国国土安全部、联邦紧急措施署协调所有救灾工作，以减轻紧急情况给当地居民带来的困难和痛苦。

迈阿密-戴德县官员达尼埃拉·莱文·卡瓦称，官方尚未确定这起坍塌事故的原因。当地警方称，将

在搜救行动完成后对事故展开调查。

卡瓦说，搜救行动将持续整夜。(完)



该公寓楼建于1980年代
拥有100多个公寓单元

坍塌公寓